



## **В Ростове-на-Дону осужден местный житель за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека**

Собранные следственным отделом по Ленинскому району доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя города Ростова-на-Дону Андрея Куц. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 23 февраля 2012 года около 23 часов Куц, после распития спиртных напитков в одном из баров, расположенных на улице Пушкинской в городе Ростове-на-Дону, зашел во двор многоквартирного жилого дома, где у него произошел конфликт с 58-летним мужчиной, проживающим в указанном доме. В ходе конфликта Куц нанес мужчине два удара ножом, после чего скрылся с места происшествия. Мужчина от полученных телесных повреждений скончался в медицинском учреждении. Личность и местонахождение лица, причастного к совершению преступления, была установлена в результате проведенных сотрудниками УФСБ России по Ростовской области совместно с УУР ГУ МВД России по Ростовской области оперативно-розыскных мероприятий, после чего Куц был доставлен из города Москвы в Ростов-на-Дону. Установлено что ранее он уже был судим за совершение преступлений против личности. В отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

18 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821442>